



DĚTSKÉ CENTRUM DOMEČEK,
příspěvková organizace
Jedličkova 1025/5
700 30 Ostrava-Zábřeh

Ředitelka Dětského centra Domeček, p.o. vyhláší výběrové řízení na obsazení pracovního místa

KOORDINÁTOR/KA v pobytové odlehčovací službě pro děti

Vlastnosti volného místa:

Pracovně právní vztah	Pracovní poměr – plný úvazek
Pracovní doba	40 hodin týdně
Směnnost	jednosměnný provoz, ranní směny pondělí až pátek
Místo výkonu práce	Jedličkova 1025/5, 700 30 Ostrava-Zábřeh
Minimální stupeň vzdělání	vyšší odborné vzdělání v sociální oblasti
Doba zaměstnání	na dobu určitou, s možností prodloužení na dobu neurčitou
Mzdové rozpětí	10. platová třída dle Nařízení vlády č. 341/2017 Sb. (od 27 430 Kč do 40 110 Kč)
Nabízené výhody	možnost přiznání osobního příplatku příspěvek na penzijní připojištění, podnikové stravování, 5 týdnů dovolené

Popis pracovní pozice:

Jedná se o pracovní místo koordinátora v nově vznikající pobytové odlehčovací službě, která bude poskytovat celodenní péči dětem se zdravotním postižením ve věku 0 až 18 let. Koordinátor bude řídit a organizovat práci pracovníků v sociálních službách, připravovat rozpisy směn, podílet se na tvorbě a plnění individuálních plánů klientů, podílet se na tvorbě a dodržování standardů kvality sociálních služeb, spolupracovat se sociálním pracovníkem při zahajování, v průběhu i při ukončování služby.

Požadavky:

Uchazeč musí splňovat kvalifikační požadavky na pozici sociálního pracovníka:

- plná svéprávnost,
- bezúhonnost (dokládá se výpisem z rejstříku trestů ne starším 3 měsíců v případě, že bude uchazeč vybrán),
- zdravotní způsobilost,
- odborná způsobilost dle § 110 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (vyšší odborné, nebo vysokoškolské vzdělání získané

absolvováním akreditovaného vzdělávacího programu v oborech vzdělání zaměřených na sociální práci a sociální pedagogiku, sociální pedagogiku, sociální a humanitární práci, sociální práci, sociálně právní činnost, charitní a sociální činnost)

Uvítáme zkušenosti s vedením kolektivu a řidičský průkaz sk. B.

Nástup do práce od 2. 1. 2025.

Bližší informace poskytne personální a mzdová pracovnice Pavla Marčáková, tel. 595 705 307.

V případě zájmu zašlete v termínu do 16. 9. 2024 strukturovaný životopis s uvedením pozice, na kterou se hlásíte a to poštou, datovou schránkou (ID: je9vx65) nebo e-mailem na adresu pavla.marcakova@ddpd3.cz, případně přineste osobně do sídla zaměstnavatele.